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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DEPARTAMENTAL DO CENTRO BIOMÉDICO DA UFES, E PRIMEIRA 
REUNIÃO DO CONSELHO DE DELIBERAÇÃO SUPERIOR DO HUCAM, 
REALIZADA EM CONJUNTO DIA 17/02/2000. 

Com a presença dos Conselheiros: Wilson Mário Zanottti, na presidência, 
Paulo Mendes Pessanha, Diusete Maria Pavan Batista, Ariane Pinheiro Cruz, 
Erick Freitas Cury, Leonardo Ribeiro Bastos, Ayrton Gomes da Fonseca Filho, 
José Alberto Barreira Sarmento, Adércio Marquesini, José Benedito Malta 
Varejão, Glaucia Rodrigues de Abreu, Cecília Maria Figueira Silva, Rosaura 
Bandeira Beato, Sandra Martins, Denise Silveira de Castro, Rita de Cássia 
Duarte lima, Laerte Ferreira Damaceno e Maria Neide de Souza Kubit, teve 
início a reunião conjunta dos Conselhos Departamental e de Deliberação 
Superior do HUCAM. 1 - Aprovação da Ata da Terceira Reunião do Conselho 
Departamental. 2 — Comunicações - Comunicado pela Professora Rita de 
Cássia Duarte Lima, criação do Programa de Formação de Auxiliar de 
Enfermagem, do Ministério da Saúde, estando sendo implantado o polo piloto 
no Espírito Santo, sob a coordenação do Departamento de Enfermagem. 3 — 
Para Homologação - Protocolado 729975/99-84 — Departamento de Clínica 
Médica , Plano Individual de Trabalho — PIT/99 dos Professores do 
Departamento, parecer favorável à aprovação do relator Professor Pedro 
Florêncio da Cunha Fortes. Homologado. Protocolado 792624/00-12 — 
Departamento de Enfermagem, solicitação para prestação de serviços 
esporádico da Professora Elda Coelho Azevedo Bussinger, junto ao Instituto 
de Ensino Superior de Vitória, 	período de 01 ano, parecer favorável da 
relatora Professora Glaucia Rodrigues de Abreu, com argumentação da 
Professora Sandra Martins, solicitando mais uma vez que se pressione o CEPE 
para que seja criado condição de alteração do regime de trabalho, que facilite 
ao Professor prestar serviços sem constrangimento e com base legal, 
regularizando estas situações. 	Professora Glaucia contra-argumenta 
alertando que o pedido de alteração encaminhado ao CEPE não entra em 
pauta, para definição e enquanto isso deve ser aprovado todos os pedidos 
considerando a situação em que se encontram os Professores Universitários 
Federais, e sugerindo que seja encaminhado ao Magnífico Reitor, 
correspondência solicitando que seja incluído na pauta do CEPE, com a 
urgência que o caso requer, a proposta do Centro de alteração do Regime de 
Trabalho, que está parada na Comissão de Política Docente. Solicitação 
aprovada por unanimidade e parecer homologado, com a abstenção da 
Professora Sandra. Processo 4093/98-11, Departamento de Ciências 
Fisiológicas, aprovação do relatório final do Projeto de Pesquisa, "Valor da 
monitorização ambulatorial da Pressão Arterial (MAPA) na diferenciação entre 
a resistência e a pseudo-resistência à medicação anti- 
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hipertensiva em pacientes idosos", responsabilidade do Professor José Geraldo 
Mill. Homologado. 4 — Homologações do HUCAM - Processo 11465/96-
12, e 1954/99-37, Divisão de Contabilidade, prestação de contas dos meses 
de novembro de 1996 e fevereiro de 1999, justificado o atraso, colocado em 
votação os pareceres dos relatores Professores Pedro Florêncio da cunha 
Fortes e Rogério Bermudes de Souza, respectivamente, homologados. 
Sugerido pelo Senhor Presidente, que seja indicado nomes para compor 
Comissão para estudar o atual, e elaborar proposta de reestruturação do 
Regimento do HUCAM. Compromisso da Direção do Hospital de que será 
encaminhado a cada Conselheiro cópia do atual Regimento, até a próxima 
reunião, para estudo e indicação de composição da referida Comissão. 
Professor Paulo Pessanha, apresenta os dados estatísticos do HUCAM, 
referentes ao ano de 1999, comparado com 1998, onde há uma melhoria e 
aumento no atendimento, com melhor distribuição e aumento no número de 
leitos,, consultas, 	exames, etc, mesmo considerando as dificuldades 
encontradas na perda e reposição de pessoal, e dificuldades no repasse de 
verba. 	Solicitado que seja feito detalhamento dos procedimentos 
desenvolvidos para atendimento ao MEC, que avaliará o curso de Medicina no 
próximo mês de março. Preocupação do Departamento de Enfermagem, 
quanto a falta de maior investimento no desenvolvimento de atividades 
preventivas para controle do adoecimento de pessoal, que pode ser 
considerado grande, e que estaria dificultando o fluxo de trabalho. Cobrado, 
ainda, da Direção uma maior tráfego e fluência na comunicação e divulgação 
das notícias do HUCAM, bem como facilidade de acesso para reclamações de 
situações consideradas urgentes e necessárias, como reposição de material 
por exemplo. 5 — Assuntos Gerais - Preocupação da Direção do HUCAM, 
com o início do Estágio Obrigatório do curso de Farmácia, sem indicação dos 
Professores responsáveis, orientado que a Comissão criada para elaboração 
das normas, farão as indicações não só para o Hospital como também para o 
HEMOES e laboratórios. Nada mais havendo foi declarada encerrada a 
sessão. Dada e passada no Centro Biomédico/UFES, em, 17/02/2000. 
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